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Das Dresdner Künstlerpaar Hans Christoph und Erna Lincke. 

Sonderausstellung im Schauraum 18.10.-16.12.2023:  

Werkliste Erna Lincke 
 

Nr. Künstlerin/Werke  Verkaufspreise in € Abbildungen 

 Gemälde   

1 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Fenster am Abend mit Blick auf 
das Hotel Newa, 1972/1973 
Öl/Leinwand, signiert 
90 x 60 cm, im Künstlerrahmen 

5500 € 

 
 

2 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Dresden-Süd mit Mondsichel, 
1979/81 
Öl/Leinwand, signiert und verso 
bezeichnet 
95 x 50 cm, im Künstlerrahmen 

5500 € 

 
 

3 

 

ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Blick auf die Stadt, Aprilmorgen, 
1972/74 
Öl/Leinwand, signiert und verso 
bezeichnet 
80,5 x 60,5 cm, 
im Künstlerrahmen 

5500 € 

 
 

 



 Arbeiten auf Papier   

4 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Ruine III, (Nur neues Leben 
blüht aus den Ruinen), aus der 
Folge Zerstörung und Aufbau, 
1946/47 
Farbholzschnitt, Handdruck, 
Gouache, Probedruck, signiert, 
bezeichnet und im Stock 
monogrammiert  
St. 57 x 42,2 cm 
Bl. 60 x 48 cm 
Z: montiert, technikbedingte Knitter 
und gewellt, im Originalpassepartout 

950 € 

 

5 

 

 

 

 

ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Selbstbildnis I, 1950 
Gouache, signiert und verso 
bezeichnet  
49,5 x 39 cm 
Z: Reste älterer Montierung, 
Löchlein von Reißzwecken, kleinere 
Randläsionen, technikbedingt gewellt, 
winzige Farbabplatzung u. 

2300 € 

 
 

6 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Blick auf die Stadt, Dresden- 
Südvorstadt mit altem Gericht, 
aus der Folge Zerstörung und 
Aufbau, 1960 
Farbholzschnitt, Handdruck, 
Gouache, 4. Fassung, signiert 
und bezeichnet  
St. 48 x 73 cm 
Bl. 66 x 91,5 cm 
Z: technikbedingte Knitter und gewellt, 
montiert, stockfleckig, im 
Originalpassepartout 

1000 € 

 

7 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Der Königstein an der Elbe, 
1958 
Farblinolschnitt, Handdruck, 
Gouache, 2. Fassung, signiert 
und bezeichnet  
Motiv 69,5 x 68,2 cm 
Bl. 77 x 61,5 cm 
Z: im Originalpassepartout, 
technik- und montagebedingte Knitter, 
gewellt, montiert, fleckspurig, kleinere 
Löchlein li. 

1300 € 

 
 



8 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Elbeschleife am Lilienstein, 1959 
Linolschnitt, Handdruck, 
Gouache, 5. Fassung, signiert 
und bezeichnet 
Motiv 48,7 x 74 cm 
Bl. 55 x 80 cm 
Z: im Originalpassepartout, 
bezeichnet, technik- und 
montagebedingte Knitter, montiert, 
Randläsionen, kleine Löchlein o. 

1000 € 

 

9 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Blumen vor dem Fenster, o. J. 
Farbholzschnitt, Handdruck, 
signiert 
St. 39,5 x 49,7 cm 
Bl. 46 x 61,5 cm 
Z: im Originalpassepartout, montiert, 
stockfleckig, technik- und 
montagebedingte Knitter, gewellt, 
stockfleckig, Reste älterer Montierung 
markieren sich 

900 € 

 
 

10 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Frühlingsskizze, 1948  
Farbholzschnitt, Handdruck, 
Gouache, Probedruck 1, 
monogrammiert und bezeichnet 
St. 58 x 38 cm   
Bl. 60 x 47,7 cm 
Z: im Originalpassepartout, 
bezeichnet, stockfleckig, montiert, 
technik- und montagebedingte Knitter 

750 € 

 
 

11 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Waldbach (Lausitz),1956 
Farbholzschnitt, Handdruck, 
Gouache, signiert u. li. und 
bezeichnet 
St. 58,5 x 54,5 cm 
Bl. 63,5 x 51,2 cm 
Z: im Originalpassepartout, montiert, 
technik- und montagebedingte Knitter, 
mittig drei kleinere Retuschen d. 
Künstlerin, kleine Löchlein li. 

950 € 

 



12  ERNA LINCKE  
 (1899 Dresden-1986 ebd.) 
 Flusslandschaft, o. J. 
 Farbholzschnitt, Handdruck 3,  
 Probehanddruck Öl, signiert 
 und bezeichnet 
 St. 34,5 x 26 cm 
 Bl. 45 x 33,05 cm 
 Z: stockfleckig, montiert,  
im Originalpassepartout 

  350 € 
 

 
 

13a 

 

 ERNA LINCKE  
 (1899 Dresden-1986 ebd.) 
 Dünen und See, o. J.  
 Farbholzschnitt, signiert und im   
 Stock monogrammiert 
 St. 23 x 29,9 cm 
 Bl. 30,5 x 43,5 cm 

280 € 

 

13b  ERNA LINCKE  
 (1899 Dresden-1986 ebd.) 
 Dünen und See, o. J.  
 Farbholzschnitt, im Stock  
 monogrammiert 
 St. 23 x 29,9 cm 
 Bl. 30,5 x 43,5 cm 
Z: fleck- und knickspurig 

280 € 

 

14  ERNA LINCKE  
 (1899 Dresden-1986 ebd.) 
 Dünen, Original-Druckstock, 
 Holz, 23 x 30 x 2 cm 
  

Zus. mit Nr.  13b 
650 € 

 
 

15 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Pflanzen zwischen Steine, 1935 
Aquarell, monogrammiert u. li., 
verso signiert  
39,2 x 49,6 cm  
Z: Reste älterer Montierung, 
Stockflecke, mittig fleckspurig 

850 € 

 
 

16 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Gräser in den Dünen am Abend, 
1935 
Aquarell, signiert u. li., 
monogrammiert u. re. und verso 
bezeichnet 
39,5 x 49,5 cm 
Z: leicht angeschmutzt, stockfleckig, 
Reste älterer Montierung 

850 € 

 



17 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Farnkraut im Wald, 1933 
Aquarell, monogrammiert  
32,5 x 32,2 cm 
Z: Reste älterer Montierung 

600 € 

 
 

18 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
 o. T., o. J. 
Aquarell, Nachlass-Bestätigung 
49,2 x 39,7 cm 
Z: Löchlein von Reißzwecken 

700 € 

 
 

19 ERNA LINCKE  
(1899 Dresden-1986 ebd.) 
Farnkraut, o.J. 
Aquarell, signiert u. li. 
49,4 x 39,4 cm 
Z: Löchlein von Reißzwecken, 
Reste älterer Montierung 

750 € 

 
 
Sämtliche Werke sind Unikate! 
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